

机制工艺系安排部署新学期工作

8月31日上午，机制工艺系在学院槐荫校区201教室召开了新学期第一次全体教师会议，安排部署新学期工作。陈福恒主任总结了上学期工作，对新学期工作进行了安排部署，会议由叶永副书记主持。

陈主任首先对刚刚结束的暑期教师技能提升培训进行了总结，他表示在为期八天的集中培训中，老师们都能克服困难、保质保量完成好培训任务，并且每人都提交了高质量的作品，他希望老师们能在技能训练中找到自己的不足，体会技能训练的动作要领，对今后的教学工作起到指导作用。他还对全体教师的发展提出了愿景，希望实训教师进一步提升自己的技能，形成自己的绝活，理论教师要努力向技能方向发展，每个人要找到自己理论与实践相结合的点，使自己尽快成长为“双师型”教师。同时，理论教师要和实训教师结对子，选择合适的实训场地，实行场地负责制，进行教学科研活动，提升我系师资的整体水平。

陈主任对我系上学期的工作进行了总结，我系机械设计与制造专业获批为2015年“3+2”本科对口贯通分段培养试点专业，衔接山东交通学院航空学院飞行器制造工程专业，今年录取新生52人；我系与瑞典斯凯孚（济南）轴承与精密技术产品有限公司签订联合培养协议，成立了“斯凯孚校企合作班”，校企合作工作得到了重大突破；我系名校工程建设工作进一步推进，完成了新一轮的人才培养方案及课程标准的修订工作，各项材料进一步完善；卓越技师一体化教学改革正在稳步向前推进，完成了学生任务书、教师任务书的修订工作。同时，陈主任还对下学期的工作进行了部署，要做好学院重点工作的逐项落实，保证按时保量的完成；积极做好名校工程验收的准备工作，对名校工程建设材料需要进一步完善；要进一步推进与SKF的校企合作，建立SKF示范实训场地；要做好“3+2”对口贯通班的教学工作，继续探索实践卓越技师班教学改革。

叶书记安排了近期的学生管理工作，督促辅导员做好人文素质课的教

学工作，马主任对开学前各项准备工作进行了部署安排，对新学期教学工作提出具体要求，徐主任对实习教学工作和工会工作进行了安排，付主任对名校材料整理、期末考试补考和毕业设计工作进行了布置安排。会上，今年我系新进的九位教师进行了自我介绍，同时表达了对教学工作的渴望之情，希望能尽快适应新的岗位。陈主任对新进教师的加入表示热烈欢迎，希望他们能在短时间内适应新工作，尽快融入到机制工艺系这个大家庭中，积极弘扬和践行社会主义核心价值观，按照习总书记“四有”好老师的要求，积极努力学习实践，争取尽快成长为一名优秀“四有”好老师。



